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УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
 АДМИНИСТРАЦИИ  
ДУХОВНИЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

 САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	№ 96_от_14.02.18  г.
	
	413900, Саратовская  область,

р. п. Духовницкое, ул. Ленина, 29
Тел.: (84573) 2-10-26

Факс: (84573) 2-21-57

	
	
	Руководителям общеобразовательных учреждений


         В целях раннего выявления немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ в среде обучающихся, в  соответствии с письмом министерства образования Саратовской области №01-25/767 от 12.02.2019г., для обеспечения подготовки к проведению социально-психологического тестирования обучающихся образовательных учреждений  района, управление образования рекомендует:
               
-принять меры, обеспечивающие исполнение руководителями общеобразовательных учреждений района норм, установленных приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 16 июня 2014 г. №658, приказом министерства образования Саратовской области от 19 декабря 2018 г. №2538;

-в общеобразовательных учреждениях организовать проведение ученических и родительских собраний в целях информирования обучающихся и их родителей (законных представителей) по вопросам проведения тестирования, с обязательным рассмотрением итогов Тестирования, проведенного в 2018 году, получением от обучающихся либо их родителей (законных представителей) информированных согласий;


-организовать размещение на официальных сайтах общеобразовательных учреждений Распорядительных актов о проведении тестирования, итогов тестирования, проведенного в 2018 году;


-утвердить поименные списки обучающихся, составленные по итогам получения от обучающихся либо от их родителей (законных представителей) информированных согласий;


-создать комиссии, обеспечивающие организационно-техническое сопровождение тестирования, и утвердить ее состав из числа работников образовательных учреждений;


-утвердить расписание тестирования по группам  и кабинетам (аудиториям);


-провести анализ деятельности общеобразовательных учреждений по организации мероприятий, направленных на получение информированных  согласий от 100% обучающихся или родителей (законных представителей) возрастной категории, подлежащей тестированию.


Ссылки для прохождения тестирования с 15 февраля по 15 марта 2019 года в письме министерства образования Саратовской области №01-25/767 от 12.02.19г. (приложение №1)

Начальник управления образования
Духовницкого района                                                            Н.Н. Кожебаткина
Исп. Горина Е.А. тел. 2-10-26

